

DISPOSIZIONE DIRIGENZIALE

n. 36 del 20/12/2023

OGGETTO

Avviso Pubblico per manifestazione di interesse per la selezione di proposte inerenti l'iniziativa ad oggetto "Giovani a Confronto", Rettifica all'avviso pubblico.



IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO POLITICHE GIOVANILI

PREMESSO CHE:

- il Servizio Politiche Giovanili ha tra le sue precipue attività la costante attenzione verso le giovani generazioni, occupandosi delle loro attività ed esperienze scolastiche, lavorative, ludiche, veicolando l'attenzione pubblica sull'universo giovanile e le tematiche ad esso legate, attraverso servizi e progetti;
- il Servizio, da tempo attiva una serie di progettualità che mirano a sensibilizzare i giovani, nello specifico la fascia di età dai 16 ai 34 anni, alle molteplici tematiche istituzionali e sociali, quali a titolo esemplificativo e non esaustivo: "Giugno Giovani", "Giocattolo Sospeso", "Forum dei Giovani", "Città italiana dei Giovani" etc;
- con deliberazione di G.C. n. 376 del 25.10.2023, la Giunta Comunale approvava gli indirizzi per la programmazione di eventi da realizzarsi nel periodo Novembre – Dicembre 2023;
- nell'ambito dei precitati eventi rientra "Giovani a confronto" inserito, tra l'altro, nella programmazione biennale, giusta deliberazione di G.C. n. 365 del 19.10.2023, avente ad oggetto le modifiche/integrazioni al DUP 2023/2025 sezione operativa.
- con deliberazione di G.C n. 365 del 19.10.2023 si dava mandato al Servizio Politiche Giovanili di adottare le procedure amministrative propedeutiche alla realizzazione del precitato evento "Giovani a confronto";
- con deliberazione di G.C n.453 del 30.11.2023 si procedeva all'approvazione della variazione di bilancio/PEG, anche al fine di realizzare il precitato evento "Giovani a confronto", quale evento di natura culturale, musicale, multimediale da tenersi a Napoli in piazza pubblica da concordare con l'Amministrazione 2 serate entro il 31 Dicembre, per coinvolgere la fascia di età dei giovani compresi tra i 16 e i 34 anni.
- l'Amministrazione Comunale, al fine di coordinare e rendere più immediata la comunicazione verso l'esterno delle iniziative approvate con deliberazione di Giunta Comunale, necessita di affidare ad un operatore economico il Servizio di Progettazione, Organizzazione e Realizzazione del format/evento"Giovani a



Servizio Politiche Giovanili

Confronto", format/evento di natura culturale, musicale, da tenersi a Napoli in piazza pubblica da concordare con l'Amministrazione - 2 serate entro il 31 Dicembre, per coinvolgere la fascia di età dei giovani compresi tra i 16 e i 34 anni, per i quali è richiesto l'apporto creativo dell'affidatario, che avrà il compito di coniugare gli elementi già definiti con le specificità delle singole iniziative.

 Con Disposizione Dirigenziale n.33 del 18.12.2023 il Servizio Politiche Giovanili procedeva ad approvare il precitato avviso pubblico e gli Allegati A e B;

CONSIDERATO CHE:

• l'avviso pubblico di indagine di mercato veniva pubblicato all' Albo pretorio e sul sito internet istituzionale prevedendo, quale termine di scadenza, le ore 23:59 del giorno 20.12.2023;

DATO ATTO CHE:

 Con nota Prot. PG/2023/1037381 del 20/12/2023 L'Assessorato alle Politiche Giovanili e al lavoro comunicava la necessità per questione organizzative di ridurre la durata dell'evento "Giovani a Confronto" alla sola giornata del 29 Dicembre 2023, fermo restando le altre condizioni per l'ottimale organizzazione dell'evento, invitando il Servizio Politiche Giovanili ad adottare le consequenziali attività amministrative;

RITENUTO CHE occorre rettificare l' Avviso pubblico per la manifestazione di interesse, finalizzata alla ricerca e alla selezione di un operatore economico per l'eventuale affidamento diretto ex art. 50 c.1 lett.b) d.lgs. 36/2023 del servizi di Progettazione, Organizzazione e Realizzazione del format/evento"Giovani a Confronto", format/evento di natura culturale, musicale, da tenersi a Napoli in piazza pubblica da concordare con l'Amministrazione – in 1 sola serate coincidente presumibilmente con la data del 29.12.2023, per coinvolgere la fascia di età dei giovani compresi tra i 16 e i 34 anni.



Servizio Politiche Giovanili

occorre rettificare il precitato Avviso Pubblico eliminando la data del 28
Dicembre tra le date prescelte per l'evento "Giovani a Confronto" per questioni
organizzative, lasciando la sola data del 29 Dicembre 2023 quale data utile per
lo svolgimento dell'iniziativa, ferme restando le altre condizioni per l'ottimale
organizzazione dell'evento e fissando quale nuovo termine di presentazione
delle offerte le ore 8:00 del 21.12.2023.

ATTESTATO CHE:

- ai sensi dell'articolo 6 bis della Legge 241/90, introdotto dall'articolo 4, comma 41, della Legge 190/12, non è stata rilevata la presenza di situazioni di conflitti di interesse tali da impedire l'adozione del presente provvedimento;
- l'adozione dello stesso avviene nel rispetto dei requisiti di regolarità e correttezza dell'attività amministrativa, ai sensi dell'art. 183 comma 7 del D. Lgs. 267 del 18/8/2000 e dell'art. 147 bis, comma 1, del citato Decreto, come modificato e integrato dal D. L. n. 174 del 10/10/2012, convertito in Legge n. 213 del 7/12/2012, e degli artt. 13, comma 1, lettera B, e 17, comma 2, lettera A, del Regolamento del Sistema Controlli Interni, approvato con Deliberazione di Consiglio Comunale del 28/2/2013;
- ai sensi degli artt. 5 e 6 della predetta Legge 241/90 e ss.mm.ii., il Responsabile Unico del Procedimento, per tutti gli atti connessi e conseguenti, è il Dott. Pasquale Giaccio, Istruttore Direttivo Amministrativo del Servizio Politiche Giovanili;
- il presente provvedimento non contiene dati personali.

VISTI:

 gli obblighi di pubblicazione e rispettivi riferimenti normativi contenuti nel P.I.A.O., approvato per il triennio 2023-25, alla Sezione 2 – Valore Pubblico, Performance e Anticorruzione – Sezione 2.3: Rischi corruttivi e trasparenza.

ATTESTATO, ALTRESÌ, CHE:

• il presente provvedimento rientra nella previsione normativa di cui agli artt. 8 e 23 comma1 del d.lgs. 33/2013, come riportato nella predetta sezione del P.I.A.O. e, pertanto, una volta ottenuta la relativa esecutività, sarà oggetto di pubblicazione nella sezione "Amministrazione Trasparente" del sito del Comune di Napoli.



AREA GIOVANI E LAVORO

Servizio Politiche Giovanili

VISTI:

- l'art. 107 e 192 del D. Lgs. n. 267/2000;
- la L. 241/1990 e ss.mm.ii.;

DISPONE

- **RETTIFICARE** L'Avviso Pubblico per manifestazione di interesse per la selezione di proposte inerenti l'iniziativa ad oggetto "Giovani a Confronto" (Allegato A) approvato con Disposizione Dirigenziale n. 33 del 18.12.2023, eliminando la data del 28.10.2023, fermo restando tutte le altre condizioni per l'ottimale organizzazione dell'evento;
- PROROGARE il termine di presentazione delle proposte alle ore 8:00 del 21.12.2023, ferme ed invariate le altre condizioni contrattuali;
- **APPROVARE** quale parte integrante e sostanziale del presente provvedimento, l'Allegato A- Avviso Pubblico per manifestazione di interesse (Rettificato);
- PUBBLICARE l'allegato avviso integrato e rettificato sull'Albo Pretorio e sul sito istituzionale dell'Ente con decorrenza immediata, proporgando il termine di ricezione delle offerte alle ore 8:00 del 21.12.2023;
- **DARE** la massima diffusione all'Avviso Pubblico, integrato e rettificato, anche mediante pubblicazione sul portale *web* del Comune di Napoli <u>www.comune.napoli.it</u>

Si allegano - quali parti integranti del presente atto - i seguenti documenti:

- *Allegato A Avviso Pubblico per manifestazione di interesse(Rettificato)*;
- *Allegato B Modello indagine di mercato.*

Sottoscritta digitalmente da

Il Dirigente del Servizio Politiche Giovanili



AREA GIOVANI E LAVORO

Servizio Politiche Giovanili

Dott. Fabio Di Dato

La firma, in formato digitale, è stata apposta sull'originale del presente atto ai sensi dell'art. 24 del D. Lgs. 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD). Il presente atto è conservato in originale negli archivi informatici del Comune di Napoli, ai sensi dell'art.22 del D.Lgs. 82/2005.